
 

  
 

 

Nombre de questionnaires reçus sur la période : 78 
   

 

Appréciation générale du cours  
 

 

 
 

 

Formule d’hébergement réservée par Lyon Bleu 
 

 

 
 

 

Rapport qualité-prix du logement 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rapport qualité-prix des activités culturelles 
 

 

 
 

 

Combien recommanderaient Lyon Bleu à leur entourage 
 

 

 
 

 

Combien recommanderaient Lyon à leur entourage 
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Studio en résidence au mois
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Oui

Période de référence : Année 2020 
(Questionnaire de fin de séjour) 


